

編輯 後記

· 主編 ·

時間過得很快，轉瞬又到了年底，也就是歡度聖誕，迎接新年的時節，在此恭喜本年度各扶輪社的領導幹部完成了年度的使命。

德高望重的 1986-87 年度國際扶輪社長柯百樂（菲律賓）去世後，同屬菲律賓籍的前國際扶輪理事拉斐爾·赫查諾瓦特別撰寫了一篇文章以茲悼念。

本月份適逢「疾病預防與治療月」，因此特別刊登扶輪社所贊助的最新科技之遠端遙控診療系統「遙遠的可能性」，以及王茂生前社長所撰之「植牙知多少」兩文以饗讀者。

2021 年台北國際扶輪年會已經如火如荼的展開了會前的暖身活動，國際年會地主籌備委員會 (HOC) 已於 11 月在台北轟轟烈烈地舉行路跑活動，扶輪社員及眷屬均踴躍參加，場面極為熱烈，詳情均由 HOC 秘書何姿瑩報導刊登，我們期待這一連串矚目的宣導活動能夠引起全國民眾的重視。

「台灣扶輪」是我們台灣扶輪社員共同經營的園地，為了使月刊的內容更為多元化，本刊從本月號開始推出一些兼具趣味性及知性的專欄，包括懷念過往的「老照片的故事」、健康醫療的「保健室的叮嚀」、配合年節習俗的「台灣采風錄」等等。「老照片的故事」本期刊登扶輪社員參與創立聯合國的情況；「保健室的叮嚀」刊出首都社前社長王茂生牙醫師的植牙專業；「台灣采風錄」則配合時節刊登「冬至」的習俗。此外，本刊編輯室也已準備了很多的資料，將逐期一一刊出，也歡迎各位具有專業、專長的社友們踴躍投稿，共襄盛舉。

時序已經進入了 12 月，是我們歡度聖誕準備迎接新年的月份，而在農民曆則是 11 月份，也就是要在「冬至」那一天進補的日子。在此謹代表本刊全體同仁敬祝各位讀者聖誕快樂，身體健康。